



9. číslo zdarma

červen 2005

připravujeme 10. číslo na září 2005
k dostání na poště, v obchodech, v tabáku

Slovo starosty:

Vážení spoluobčané, letos jsme si připomněli kulaté výročí osvobození od fašismu, v naší obci jsme se sešli na uctění památky padlých na náměstí Bohuslava Kašpara a ve slavnostnějším duchu položili věnec k pomníku a poslechli zpěv dětského pěveckého sboru zakončený státní hymnou a poté shlédli přehlídku dobové vojenské techniky.

V květnu proběhl úklid obce žáky 1. stupně základní školy ke „Dni Země“. Touto cestou bych chtěl ještě jednou poděkovat všem zainteresovaným, hlavně žákům, protože nám dospělým ukázaly, že když je vůle a chce se dají se udělat záslužné věci, mým přáním je, aby si i ostatní občané vzali příklad z žáků základní školy a společně přispěly k pořádku v našem okolí.

Bliží se doba dovolených a prázdnin, všem Vám přeji příjemní prožití letních měsíců a načerpání nové síly do další práce.



Návštěva senátora Šnebergera na Obecním úřadě Chlumčany

V měsíci dubnu nás navštívil pan senátor Šneberger. Zajímal se o současné dění v obci a o připravovaných akcích v brzké budoucnosti. Zhodnotil politickou situaci v republice a podělil se s námi o vlastní zkušenosti z komunální politiky.

Přislíbil účast na letošním „Dni Chlumčan“ 20. srpna a nebrání se ani vystoupení s místními umělci.

*Jiří Kučera
starosta obce*

„Den Chlumčan“

Obec Chlumčany zve občany na „Den Chlumčan“ 20.8.2005

Dne 20. 8. 2005 od 10.00 do pozdní noci se bude konat 3. ročník Dne Chlumčan.

Pro občany je připraven velmi zajímavý program. Hostem večera bude skupina Maxim Turbulenc. Určitě nezklame „Erotický výsadek“ na jehož vystoupení se všichni těšíme.

Noční oblohu rozzáří ohňostroj. V rámci Dne Chlumčan proběhne 3. ročník soutěže „Hodu vajíčkem“. Pro vítěze jsou připraveny kvalitní ceny. Proto občané trénujte, ať je překonán loňský rekord.

Teď si lze jen přát krásné počasí bez deště a všichni se potkáme 20.8.2005 na náměstí.

Připomenutí

Chlumčany důstojně slavily 60.výročí osvobození

Asi stovka občanů se sešla v pátek 6.května na Náměstí Bohuslava Kašpara v Chlumčanech, aby si spolu s představiteli obce připomněli konec války. Již samotný název náměstí je s válkou a jejím koncem spjat. Náměstí je pojmenováno po účastníku odboje panu Bohuslavu Kašparovi, občanovi Chlumčan, který byl vězněn a zahynul na tyfus v koncentračním táboře Terezín.



Účastníkům shromáždění zazpíval dětský pěvecký sbor působící při Základní škole v Chlumčanech. Čestnou stráž u pomníku padlých tvořili zástupci Junáckého oddílu ze Dnešic, kteří spolu se starostou obce položili věnec na uctění památky všech padlých. Po skončení oficiální části byli občané pozváni do místního hostince u Bílé růže k posezení a příjemnému zakončení významného odpoledne.



Součástí programu bylo zastavení veteránů s historickými vozidly kolem 17.00 hod.na náměstí. Veteráni do Chlumčan dorazili, ale z objektivních příčin s dvou hodinovým zpožděním. Kdo vydržel čekat, byl z předvedené techniky nadšen.

Marie Krsová

Informace pro občany

Občanské a řidičské průkazy

Občané, kteří mají občanské průkazy vydané před rokem 1995 a bez strojově čitelných údajů a řidičské průkazy vydané před rokem 2001 si je musí nechat vyměnit do konce letošního roku, nejzazší podání žádosti o výměnu je do listopadu. Žádosti jsou k dispozici na obecním úřadě, v případě potřeby Vám pomůžeme s vyplněním.

Pronájem

Obec Chlumčany nabízí k pronájmu nemovitost na Náměstí Bohuslava Kašpara (bývalá veterinární ošetřovna). Bližší informace u vedoucí bytového hospodářství Jiřiny Jandové.

Sběrna surovin

V Chlumčanech byla opět otevřena sběrna druhotných surovin provozní doba je
Út: 15,30 – 18,00 h, So: 9,00-12,00 h.

Restaurace Chlumčanka

Restaurace Chlumčanka má nového majitele, v salonku v prvním patře je otevřen nonstop bar.

Ukončení hodinářství

Hodinář pan Bína uzavřel svoji provozovnu v budově pošty.

Změna v doručování pošty

V průběhu měsíce června došlo k změně v doručování poštovních zásilek v naší obci. Rozvoz pošta nyní zajišťuje pro naši obec Pošta Přeštice, z důvodů lepší donášky žádáme občany, aby své rodinné domky měli řádně označeny číslem popisným a v sídlišti poštovní schránky jmennovkami.

Petr Brandl

Nabídka zaměstnání

A.s. se zahraniční účastí působící dlouhodobě na finančních trzích ČR hledá seriózního, komunikativního vysokoškoláka nebo středoškoláka s ambicemi na vedoucí pozici pro budoucí OZ Plzeň. Krátkodobě lze při současném zaměstnání. Bližší info osobně. Tel. 777 198 134.

Den dětí

V sobotu 4.června se na náměstí B.Kašpara v naší obci konal **Den dětí**. I přesto, že počasí nepřálo pobytu pod širým nebem, pořadatelé (Erotický výsadek) nezůstali u disciplín opuštění. Zasoutěžit si přišlo velké množství dětí, chtivých získat nějakou odměnu. A že bylo o co soutěžit. Členové Erotického výsadku, zástupci oddílu badmintonu a fotbalu při TJ Kramika Chlumčany odměňovali soutěžící omalovánkami, drobnými hračkami a dobrotami.

Soutěžilo se ve skákání v pytli, střelení lukem, tenisákem a koltem na cíl (ne živý!), v přetahování lanem a dalších disciplínách. Zájemci si mohli zahrát badminton nebo fotbal. Osvěžit se děti mohly nejen zevnitř, ale i při lovení hraček z bazénku bez pomoci rukou.

Přesto, že namoklá tráva klouzala, namoklé kolty občas nestřílely a indiánům táhlo pod roušky, užily si děti a i dospělí hezké odpoledne. Organizátorům patří dík.

K.Grafová

Sport:

TENISOVÁ SEZÓNA JE V PLNÉM PROUDU

Úvod tenisové sezóny je již tradičně vyhrazen pro Davis Cup. Této soutěže družstev neregistrovaných tenistů z okresů Plzeň-jih a Plzeň-sever se letos zúčastnilo **11 družstev**. Utkání byla zahájena koncem dubna a zápasy ve skupinách byly dokončeny 29.5.2005. Náš oddíl byl letos jediný, který do soutěže přihlásil 2 družstva. Ani jedno z nich však v těžké konkurenci neuspělo a do čtyřlenného semifinále nepostoupilo.

A-tým, hrající v šestičlenné skupině B ve složení M.Kozel (kapitán), M.Ježek, P.Ježek, M.Marák a Zb.Sláma, nedokázal zvítězit v žádném utkání a ve skupině obsadil poslední místo. Šanci na úspěch měli naši tenisté jen v Tymákově a doma s Novou Vsí, kde podlehli svým soupeřům nejtěsnějším rozdílem 2:3. Nejúspěšnějším hráčem byl Michal Marák s bilancí 4 vítězství (z 8 zápasů ve dvouhře), ostatní jej však výsledkově nepodpořili.

B-tým odehrál svoji pětičlennou skupinu A ve složení I.Regner (kapitán), R.Kott, V.Matýs, J.Nechutný, T.Říha a O.Vokoun. Po vydařeném vstupu proti Nepomuku a dobrém výkonu v Merklíně však naše družstvo doplatilo na absenci klíčových hráčů (R.Kott a T.Říha odehráli pro zranění jediný zápas). Nečekaná byla zejména domácí prohra proti Blovicím. Tým držel „veterán“ Vokoun (2 výhry z 5 utkání), ostatní střídali lepší okamžiky s horšími.

Výsledky našich týmů v Davis Cupu

<u>Skupina A</u>	<u>Skupina B</u>
Tymákov - Chlumčany A 3:2	Chlumčany B - Nepomuk 3:2
Dobřany - Chlumčany A 5:0	Merklín - Chlumčany B 3:2
Chlumčany A - Nová Ves 2:3	Chlumčany B - Blovice 0:3
Líně - Chlumčany A 3:1	Útušice - Chlumčany B 3:0
Chlumčany A - Nýřany 1:3	

Další plánované akce tenisového oddílu TJ Keramika Chlumčany

<i>Termín</i>	<i>Akce</i>
Červen - srpen 2005	Chlumčany Cup 2005 - oddílový turnaj ve dvouhře a čtyřhře (zápasy ve skupinách a závěrečné boje) - turnaj byl rozlosován 3.6.2005
16. 6. 2005	Turnaj sponzora tenisového oddílu - firmy JAKUB ELEXMAYER, s.r.o.
27. 6. 2005	Turnaj pro děti ZŠ Chlumčany (7. ročník)
Září 2005	Chlumčany Open (Maty Cup 2005) - 3. ročník jednodenního turnaje ve dvouhře
Září 2005	Mix Cup 2005 - 2. ročník turnaje ve smíšené čtyřhře

Ing. Ivo Regner

*předseda tenisového oddílu
TJ Keramika Chlumčany*

Oddíl badmintonu TJ Keramika Chlumčany slavil 40.let

Hráči, členi a přátelé oddílu badmintonu oslavili v měsíci dubnu 40. výročí založení oddílu. V pátek 8.4.2005 bylo celé dopoledne věnováno dětem a celou sobotu 9.4. patřila tělocvična dospělým. Na hřišti se objevili nejen současní hráči, ale i doslova legendy oddílu, včetně jeho zakladatelů J.Fládra, A.Poláčka a dalších.

Po oba dny pak v prostorách školy probíhala velice zdařilá výstava z historie oddílu. Celé oslavy pak byly zakončeny slavnostní schůzí večer



badmintonová mládež

v restauraci Bílá růže. Mezi hosty nechyběli zástupci obce, TJ, školy, Českého badminton.svazu, sponzoři a další., kteří tvořili téměř stočlenný celek.

K 40.výročí bylo oceněno téměř 30 členů oddílu a celá akce byla zakončena zdařilou zábavou skupiny Asphalt.

Oddíl badmintonu by chtěl touto cestou ještě jednou poděkovat všem, kteří se podíleli a pomohli při zajištění oslav tohoto pro oddíl velice významného jubilea.

současní hráči i hráčské legendy



Jiří Vaněček

Telegraficky z činnosti oddílu

- B mužstvo dospělých sehrálo dvě poslední mistrovská utkání. V Plzni na Rozvoji vyhráli 7:4 a doma porazili vedoucí Sokol Doubravka 6:5. Tím získali letošní 3.místo v OP sk.B
- „Ačko“ obsadilo v OP sk.A 4.místo
- v květnu přivezli z EMO OPET turnaje v Přešticích 2.místo za čtyřhru Vaněček+Ježek a ten získal ještě 3.místo s Krausovou v mixu.
- 4.6. pomohl oddíl badmintonu se zajištěním Dne dětí na náměstí v Chlumčanech
- oddíl badmintonu přeje všem chlumčanským občanům léto plné pohody a příjemných dovolených

Open florball cup

Na velikonoční ponděli 28.3.2005 se konal 1.ročník „Chlumčany open florball cup“. Soutěže se zúčastnilo 5 družstev úpo 5ti hráčích. V utkání o 3.místo porazilo družstvo vedené M.Kozlem žáky školy v čele s D.Čejkou 4 : 2. V dramatickém finále zvítězilo po prodloužení družstvo Krs, Mištera, Hajžman, T.Benedikt a Bultas 5 :4 nad družstvem Janoušek, Kastner, Procházka, PISAŘIK, a R.Benedikt. Zdárný průběh turnaje jistě naláká větší počet družstev na 2.ročník v příštím roce!

J.Zahálka



**Bližší informace Vám podá
v poradenském centru v Blovicích,
Americká ul. 32 nebo
ve Starém Plzenci, Smetanova ul. 292**



**Vlasta Šnajdrová, obchodní ředitelka a její tým finančních poradců
tel.: 737 337 520, 731 414 754, 371 522 622**

Ze života školy:

Miss a Missák ZŠ Chlumčany 2005

Na začátku 2.pololetí tohoto školního roku se na 2.stupni naší školy objevil nápad uspořádat soutěž o nejhezčí a nejzajímavější dívku a chlapce z 2.stupně. Díky vzájemné spolupráci několika tříd se nakonec povedlo vše zorganizovat. Do soutěže se přihlásilo zhruba čtyři desítky dívek a chlapců. Jejich fotky byly vystaveny celý měsíc na hlavní chodbě školy. Každý ze žáků 2.stupně mohl dát hlas třem nejsympatičtějším dívkám a třem chlapcům. 10 dívek a 5 chlapců, kteří obdrželi nejvíce hlasů, se sešlo při závěrečném klání, jež se konalo ve středu 13.dubna v tělocvičně školy.

V průběhu slavnostního odpoledne se vyhlášovaly celkem 3 kategorie, a to Miss foto, Miss sympatie a Miss školy. Miss sympatie si svým hlasováním zvolili žáci, Miss foto učitelé a Miss školy porota. Porota byla složená z několika učitelů ZŠ, pana starosty a paní ředitelky. Soutěžící se porotě předvedli ve dvou soutěžních disciplínách. První byla módní show, druhou pak disciplína volná. Při první disciplíně moderátorka odpoledne Veronika Šlajsová kladla soutěžícím různé záludné a zajímavé otázky a ve druhé disciplíně se každý soutěžící představil porotě tím, co nejvíce umí. Celý program zpestřovala také vystoupení dětské školní kapely pod vedením p.uč.Kopeckého.



Po obou disciplínách přišlo konečně vyhlášení vítězů kategorií :

Miss foto – Monika Kudrnová (7.B) a Ondřej Michal (6.A)

Miss sympatie – Monika Zajíčková (9.A) a Jakub Švajcr (9.B)

Miss školy – **Monika Kudrnová (7.B) a Petr Bošek (9.A)**

1.vicemiss školy – Monika Zajíčková (9.A) a Jan Berceli (9.A)

2.vicemiss školy – Nikola Maráková (9.A) a Jakub Švajcr (9.B)

Bára Duchková

Rozloučení s předškoláky

Nadešel čas loučení s bezstarostným životem předškoláka, konec prvních dětských her a radovánek.

Společně s dětmi a rodiči jsme se sešli v kulturním domě na malé slavnosti. Divadélko Úsměv připravilo pro děti pohádku Otesánek. Po skončení pohádky nejstarší děti zazpívaly rodičům a kamarádům veselé písničky.

Po zaznění královských fanfár přišli mezi předškoláky král s královnou, aby pasovali předškoláky na školáky. Děti musely vyřešit ne jeden úkol, odpovídaly však na jedničku.

Nezapomněli jsme ani na dárek – pěknou knížku a společnou fotografii.

Přejeme všem dětem pěkné, slunečné prázdniny a šťastné vykročení do 1. třídy.

Učitelky MŠ

Cesta za zvířátky



Pro děti nás čeká Všechny zvířátky. mnoho svou



nastává očekávaný den. Plni radosti vyrážíme na výlet do ZOO. Před ZOO již na náš již známý pan Martin Vobruba, který byl u nás v MŠ.

děti přivítal a podělil se s nimi o nejnovější novinky v ZOO. A pak hurá za Některé děti ještě v ZOO nikdy nebyly, a tak jim oči jen svítí. Napadá je otázek, na které chtějí znát odpověď. Některá zvířata je i zaskočí třeba velikostí. Společně navštívíme nosála a klokana, kterým jsme se na začátku školního roku stali kmotrou. Spokojeni se vydáváme na cestu zpět.

Paní kuchařky už na nás čekají s nějakou dobrotou.

Učitelky MŠ

Společenský život:

Setkání seniorů

Ve čtvrtek 21. dubna se v Chlumčanech sešlo více než 60 seniorů k tradičnímu vítání jara. Program zahájilo vystoupení kroužku orientálních tanců při ZŠ Chlumčany. Starosta pan Jiří Kučera seznámil přítomné s činností a plány obce. Následovalo veselí a tanec s hudbou. Seniori se rozcházeli v pozdních večerních hodinách a těšili se na další podobné setkání, které se uskuteční opět v druhé polovině roku.

Za výbor pro občanské záležitosti



Jiří Zahálka



Pozn.: fotografie z akce je možné zakoupit u p. Michala Böhma, Hradčany 74

Návštěva z USA

V sobotu 7. května přivítali naši členové SDH Chlumčany obzvlášť milou návštěvu ve své klubovně. Jednalo se o manžele Lori a Nelsona Havlovi z Portlendu ze státu Oregon v USA, kteří se přijeli podívat, jak se zde v Plzni slaví konec II. Světové války. Dalším hostem byl pan Verne Lewellen, který se podílel na osvobození našeho kraje. Pan Verne Lewellen pochází ze státu Nebraska. Po narukování do armády prodělal základní výcvik na základně Knox ve státě Kentucky. U 16 obrněné divize byl zaškolen na řidiče tanku Sherman (Šermen). S tímto tankem projel přes Francii, Belgie a Německo až do Plzně, kde skončil. Po vyřazení z armády se vrátil ke svému původnímu povolání učitele. Před odchodem do důchodu vykonával funkci Školního inspektora.



Do Plzně se poprvé podíval v roce 1990 a do Chlumčan přijel již po třetí. Dnes je panu Lewellenovi 81 let.

SDH Chlumčany věnoval panu Lewellenovi pamětní list. Na závěr své návštěvy provedl pan Lewellen zápis do kroniky SDH Chlumčany.

*M. Jindra
kronikář SDH*

Svá životní jubilea oslavili

	Chlumčany
V lednu:	Julie Kotcherová 87 let
V březnu:	Jan Bauer 85 let
V květnu:	František Krajčí 85 let
	Vlasta Lukášová 85 let

Hradčany
Josefa Trylčová 88 let

*Pavla Lokajčková
OÚ-evidence obyvatel*

